



Broj: 07-40-15132-11/22
Cazin, 14.12.2022. godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za. **13/14. 12.'22. god**, dostavlja se: U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 2
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	1	23:35 sati Ulica Generala Hamdije Omanovića evidentirana je provala i pokušaj krađe
Javni red i mir	1	16:40 sati Trg Zlatnih Ljiljana konzumiranje alkohola i pića na otvorenom javnom mjestu.
Saobr.nezgode	0	

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin		0
Opis	Mirno	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja			
Pregleda:	45	Povreda	Korištenje saniteta
			3

Vodopsnabdijevanje	Uredno
Elektropsnabdijevanje	Podružnica "Elektrodistribucije" Bihać obavještava kupce da nije planiran prekid u isporuci električne energije Dana 14.12.2022 godine
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.

Stanje na cestama 14. 12. 2022. u 06 : 30 sati

Kolovoz je mokar ili vlažan, a skrećemo pažnju na moguću poledicu, posebno na dionicama u planinskim predjelima, na mostovima i prilazima tunelima. Snijega na kolovozu mjestimično ima na putevima: Bosanski Petrovac-Oštrej-Drvar, Bosanski Petrovac-Lanište-Ključ, Bugojno-Kupres (Koprivnica), Kupres-Šuica-Livno-Kamensko i Priluka-Glamoč-Mliništa. Vozače upozoravamo i na učestale odrone i savjetujemo oprezniju vožnju. Napominjemo da je posjedovanje zimske opreme obavezno

Zbog sanacionih radova na dionici magistralnog puta **Sarajevo-Vogošća** u ulici Alipašina (od raskrsnice za stadion "Asim Ferhatović Hase" do naselja Šip) vozila iz pravca Sarajeva saobraćaju jednom trakom, dok su vozila iz pravca Vogošće preusmjerena na alternativni pravac (kroz ulicu Jukićeva). Na ovoj dionici dosta je usporeno saobraćanje, posebno u jutarnjim i poslijepodnevnim satima.

Zbog nižih temperatura u planinskim predjelima skrećemo pažnju na moguću poledicu. Vozače upozoravamo i na učestale odrone zemlje ili kamenja. Na magistralnom putu **Jajce-Donji Vakuf zbog radova u tunelu Skela**, tokom dana saobraća se naizmjenično, jednom trakom. U noćnim satima (22-06 sati) saobraćaj se obustavlja i preusmjerava na obilaznicu oko tunela.

Sporije zbog radova saobraća se na dionici autoputa **A-1 Zenica sjever-Zenica jug**, kao i na magistralnim putevima **Bihać-Bosanski Petrovac (Ripač-Dubovsko) i Živinice-Stupari (Đurđevik)**.

Na graničnim prelazima nema dužih zadržavanja.

Vodostaj Mutnice	Mjerna stanica u Trčcu nije u upotrebi.		
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.		
Temperatura: u 07:00	-2 C	Pritisak: 1010 (mb)	Vlažnost: 95 %
Neeksplozivna ubojna sredstva NUS	0		

Dostavljeno:
1. Kantonalna uprava CZ-e
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,
4. Evidencija
5. Arhiva

Obradivač
Begić Sabina